## **BIt Market Services**

Informazione
Regolamentata n.
1130-59-2016

Data/Ora Ricezione
09 Novembre 2016
18:52:46

Societa' : POSTE ITALIANE

Identificativo : 81181

Informazione

Regolamentata

Nome utilizzatore : POSTEN03 - Fabio Ciammaglichella

Tipologia : IROS 02

Data/Ora Ricezione : 09 Novembre 2016 18:52:46

Data/Ora Inizio : 09 Novembre 2016 19:07:48

Diffusione presunta

Oggetto : Poste Italiane: CdA delibera il riassetto

della controllata Postecom

Testo del comunicato

Vedi allegato.

## **Poste**italiane

## POSTE ITALIANE: IL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE DELIBERA L'OPERAZIONE DI RIASSETTO SOCIETARIO DI POSTECOM S.P.A. NELL'AMBITO DEL GRUPPO

Roma, 9 novembre 2016 – Il Consiglio di Amministrazione di Poste Italiane S.p.A. ("Poste Italiane"), riunitosi in data odierna sotto la presidenza di Luisa Todini, ha deliberato l'operazione di riassetto societario di Postecom S.p.A. ("Postecom"), società interamente controllata dalla stessa Poste Italiane. In particolare, tale operazione – già resa nota al mercato con precedente comunicato del 12 settembre 2016 – si articola nei seguenti passaggi:

- scissione parziale di Postecom in favore di Postel S.p.A. ("Postel"), anch'essa interamente controllata da Poste Italiane, del ramo d'azienda relativo alle attività connesse alla partecipazione di Postecom in PatentiViaPoste S.c.p.A. e nel Consorzio Poste Motori;
- fusione per incorporazione di Postecom in Poste Italiane.

La delibera è stata presa dal Consiglio di Amministrazione e non dall'Assemblea (in quanto trattasi di una scissione parziale e di una fusione per incorporazione semplificate, essendo entrambe condotte con società interamente controllate, come dianzi specificato), ai sensi dell'art. 20.2 dello Statuto sociale e degli artt. 2505, comma 2 e 2506-ter, comma 5 del Codice Civile.

Le operazioni di scissione parziale e di fusione per incorporazione sono state altresì approvate, in data odierna, per quanto di rispettiva competenza, anche dall'Assemblea straordinaria di Postel e dall'Assemblea straordinaria di Postecom; decorsi i termini di legge si procederà quindi alla stipula del relativo atto di scissione e di fusione.

Il verbale della deliberazione assunta in data odierna dal Consiglio di Amministrazione di Poste Italiane verrà messo a disposizione del pubblico nei termini e con le modalità di legge. Per ogni maggior dettaglio sull'operazione, si rinvia al progetto di scissione e fusione (approvato dallo stesso Consiglio in data 12 settembre 2016) e all'ulteriore documentazione già disponibile sul sito internet della Società.

Per maggior informazioni:

Poste Italiane S.p.A. – Ufficio Stampa Pierpaolo Cito Responsabile Ufficio Stampa Tel. +39 0659589008 Cell. +39 3351823403 Mail citopier@posteitaliane.it

Poste ItalianeS.p.A. –Investor Relations Luca Torchia Responsabile Investor Relations Tel. +39 0659589421 Cell. +39 3346402438 Mail luca.torchia@posteitaliane.it

Fine Comunicato n.	1	13	0-59
--------------------	---	----	------

Numero di Pagine: 3